



搜救人员搬运遇难者遗体。新华社发



搜救和调查人员查看失事客机残骸碎片和遇难者遗物。新华社发



狮航资料图

# 印尼一架客机坠海 189人无人生还

印度尼西亚国家搜救局29日说,印尼狮子航空公司一架载有189人的国内航班从雅加达起飞后坠海,预计客机189人全部遇难。我国外交部发言人表示,暂未收到有中国公民在印尼失事航班上的信息。

□ 据新华社、中新社

## 印尼狮子航空客机坠海

印尼国家搜救局负责人斯尧吉在当天上午举行的新闻发布会上说,这架客机当天早上6时20分从雅加达起飞,前往邦加勿里洞省首府槟港,但在起飞13分钟后与地面失去联系。目前已经确认飞机坠海。

斯尧吉说,飞机航班号为JT610,机型为波音737。飞机坠毁在爪哇岛北部海域,现场发现很多机身碎片。目前搜救人员已经赶往现场展开救援。

狮航这架载有189人的国内航班当天早上6时20分从雅加达起飞,前往邦加勿里洞省首府槟港,但在起飞13分钟后与地面失去联系。飞机随后被确认坠海。

目前印尼方面尚未公布机上乘客信息。有任何相关情况使馆会及时发布信息。

## 展开紧急搜救

印尼国家搜救局当日表示,印尼搜救人员抵达坠机现场开展全力搜救,但尚未发现幸存者。

印尼国家搜救局负责人斯尧吉在当天举行的新闻发布会上说,飞机坠毁于印尼西爪哇省加拉璜县附近海域,当地海域水深30到35米,距离失事飞机与地面保持联系的最后位置约2海里。

他说,印尼国家搜救局已经派遣3艘搜救船、一架直升机以及多艘船只前往坠机地点。超过300名由搜救人员、军警和志愿者组成的联合救援队正在展开紧急搜救。

他说,飞机已经沉入海底,搜救人员在失事海域发现了救生衣、飞机的残骸碎片、乘客个人的物品和肢体残骸。目前尚未发现幸存者,印尼搜救中心也没有收到事发现场发出的求救信号。

此外,另据印尼媒体报道,印尼国家警察总局和国民军准备了多艘巡逻舰和直升机待命。当地渔民也积极参与到搜救行动中来。

印尼狮航在当天举行的发布会上说,失事客机属于波音737MAX机型,今年8月刚刚投入运营。

此外,狮航还表示,机长、副机长均为资深飞行员,分别拥有超过6000小时和5000小时的飞行时间。

## 已找到6具遗体

据俄罗斯卫星网29日报道,印尼国家搜救局代表表示,救援人员发现了6具狮航坠机遇难者遗体。

该人士表示:“6具狮航波音737空难遇难者遗体

已被运抵丹绒不碌港。”

《海峡时报》援引印尼国家搜救局负责救援行动的副局长的话称,救援人员在坠机地点发现了一些身份证件、银行存折和驾照。飞机飞行记录器暂时还未找到。

印尼国家交通安全委员会主任表示,飞机在提出返航请求后获得了许可,但随后其便从雷达上消失了。

## 暂无中国公民信息

中国驻印尼大使馆发表声明说,使馆已经启动应急机制,正在多方核实是否有中国公民伤亡。随后,我国外交部发言人陆慷29日在例行记者会上表示,截至目前暂未收到有中国公民在该航班上的信息。

陆慷说,我们注意到了有关消息,对遇难者表示深切的哀悼,向他们的家属表示诚挚的慰问。

他说,空难发生后,中方也立即与有关方面核实,截至目前暂未收到有中国公民在该航班上的信息。“我们将继续跟踪有关搜救工作进展。如果发现涉及中国公民的有关情况,我们将随时发布消息,协助做好有关工作。”

狮子航空公司是印尼的私人航空公司,以执飞廉价航班为主,也是印尼最大的航空公司之一。2013年4月13日,狮航一架客机在巴厘岛降落时冲入海中,造成数十人受伤。

# 选购进口奶粉,这个省为什么认准纽瑞滋?



近日,安徽省母婴产品代理的龙头企业金源母婴开始宣布转型,在它的开业典礼和新品推荐会上,作为进口产品代表,纽瑞滋奶粉被摆在了主打的位置。

“我们以前销售的行为和公司的定位都不适应未来,我们应该建立一套新的模式,对未来的市场有新的判断,”金源总经理王跃峰介绍,这次集团转型,将定位成一家专注安徽母婴领域的投资管理平台,通过投资、整合、联合、赋能更多的优秀合作伙伴,一起打造安徽母婴生态圈,实现合作共赢。

选择纽瑞滋作为主打产品,事实上是转型后的新金源,建设安徽母婴生态圈的一个重要举措。“目前中国市场上奶粉质量都不错,但是消费者的选择还是有很大差异。”纽瑞滋(上海)

食品有限公司营销副总裁曹志宏说,我们竞争的优势主要是原装进口。

目前,纽瑞滋在全国拥有十几家办事处,销售网点覆盖130多个城市,4500多家门店,但在安徽省的市场表现抢眼。“在安徽,纽瑞滋的年销售额将近一个亿,”纽瑞滋(上海)食品有限公司合肥办事处经理刘永健介绍,与全国其他省份比较,纽瑞滋在安徽的销售额处于领先地位。

纽瑞滋是新西兰主要奶粉品牌之一,2006年开始引入中国,真正100%原装进口,它的安全性把控一直以严格著称。从牧场到成品进行点对点的控制,实行全方位的产品质量监控。

这次开业典礼,新金源云集了安徽省母婴产品分销商和营销的精锐力量,在集团转型的重要时刻,选择纽瑞滋继续作为进口奶粉的主打产品,事实上,不仅仅是从战略转型发展需要的角度出发,也是对旗下代理品牌的一次梳理和深度布局。

“我们把新金源作为安徽省总代理,”纽瑞滋(上海)食品有限公司营销副总裁曹志宏表示,非常看重新金源在每一个市、县、乡的渠道,把产品介绍给消费者。

随着新金源转型的成功,纽瑞滋在安徽市场的表现,将更为广阔。新金源凭借营销和渠道优势,与纽瑞滋品牌深度合作,双方也会朝着合作共赢的方向前进。

未来,双方将积极探索更加紧密的母婴生态圈建设,推动共利、共赢、共享的发展新格局,带来价值链增长与发展,全面优质地服务消费者。

## 彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法  
第2018295期中奖号码:

01.02.04.06.13

中国福利彩票3D玩法第2018295期  
中奖号码:513

中国福利彩票“东方6+1”玩法  
第2018127期中奖号码:

基本号码038604 生肖码:龙

中国福利彩票“七乐彩”玩法  
第2018127期中奖号码:

基本号码07.11.18.21.27.28.29  
特别号码03

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告  
第2018295期中奖号码:168

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告  
第2018295期 中奖号码:16807

全国联网电脑体彩“超级大乐透”  
第18127期中奖号码:

01.03.04.11.29+08.12

(合) 皖广 [2018] 第1-16-6号

合肥友好医院

计划生育专业

0551-6466688 合肥市徽州大道693号(原104医院)